

16 ФЕВ 1964
Газета №

г. Петропавловск

У соседей в гостях

ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ П. Ф. ПОГОДИНА С 6 ПО 11 ФЕВРАЛЯ НАХОДИЛСЯ НА ГАСТРОЛЯХ У НАШИХ СОСЕДЕЙ В ГОРОДЕ КОКЧЕТАВЕ. КОЛЛЕКТИВ ТЕАТРА ПОКАЗАЛ КОКЧЕТАВЦАМ «ГРОЗУ», «ДАМОКЛОВ МЕЧ», СКАЗКУ «КОНЕК-ГОРБУНОК», МУЗЫКАЛЬНЫЙ ВОДЕВИЛЬ «ЕСЛИ В СЕРДЦЕ ВЕСНА». СПЕКТАКЛИ ПРОШЛИ С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ. ПОМИМО ГОРОДСКОГО ЗРИТЕЛЯ ТЕАТР ОБСЛУЖИЛ ЖИТЕЛЕЙ АВТОГОРОДКА.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ ГАСТРОЛЕЙ АРТИСТЫ ТЕАТРА ДАЛИ ШЕФСКИЙ КОНЦЕРТ В ЛИТЕЙНОМ ЦЕХЕ МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, ГДЕ ВЫСТУПИЛИ ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РЕСПУБЛИКИ И. НАЙДЕНОВ, АРТИСТЫ Е. ИВАНЧУК, В. УШАКОВ, Г. СУДИКОВ, Н. ЛЕЖНЕЗ. РАБОЧИЕ ТЕПЛО ПРОВОДИЛИ АРТИСТОВ И ПОЖЕЛАЛИ ИМ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ И ЗДОРОВЬЯ.

П. КОНСТАНТИНОВ.